RASCO- PRIJATELJ ŠKOLE
3. studenoga 2015. godine u prostorima OŠ Ivan Lacković Croata upriličena je službena  primopredaja donacije vrijedne računalne opreme koju je tvornica komunalne opreme Rasco donirala našoj školi. Primopredaji su nazočili predstavnici firme Rasco,  direktor gospodin Darko Paviša, voditelj marketinga Tomislav Paviša, voditelj informatičke podrške Martin Milek i dizajner Ivan Patačko. Programu zahvale prisustvovao je i načelnik općine Kalinovac gospodin Branko Sobota.
Pozdravnim riječima  gostima se obratila ravnateljica Mirjana Bazijanec. U svome obraćanju ispričala je priču  iz 1990. godine kada su dva mlada inženjera Darko Paviša i Frane Franičević odlučili pokrenuti vlastiti posao otvorivši radionicu alatnih strojeva u malom prostoru u Kalinovcu. 
Vlastitim kapitalom i stalnim ulaganjem u razvoj i proširenje, nastala je današnja tvrtka s proizvodnom površinom od 14 tisuća četvornih metara, koja zapošljava više od dvjesto zaposlenih, izvozi više od 80 posto svoje proizvodnje te je jedan od europskih lidera u proizvodnji strojeva za održavanje prometnica. RASCO posluje u više od 30 zemalja svijeta te ima tvrtke-kćeri u Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Srbiji, Makedoniji.

Svojim primjerom rada, znanjem i konkretnim ulaganjem u istraživanje i razvoj proizvoda pokazali su kako se može uspjeti u Hrvatskoj.

Zahvaljujući njima - Rasco je danas primjer, naročito mladima kako se može uspjeti i ostvariti ono što želimo.

Rasco je naš ponos, ponos našeg Kalinovca, naše županije i domovine.

Rasco je prijatelj naše škole.

Program zahvale  započeo je izvedbom školske himne  „Školo Lackovića Croate“ u izvedbi školskog zbora, a  nastavljen recitacijama i pjesmom  o   smijehu i prijateljstvu. Program je vodio učenik 5. razreda Gabrijel Vucikuja.

Donacijom informatičke opreme sigurno će  biti napravljen  veliki iskorak u kvaliteti nastave.
Hvala Rascu  što nas prati, podržava i daje nam mogućnost da rastemo, razvijamo, se i ostvarujemo  svoje ciljeve!
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